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Anzahl der Achsen 2

Leistung 125 KW / 170 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug Ford Transit

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 274 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (193x138)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

Seitensitzgruppe

Doppelbett quer
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Das Fahrzeug verfügt über folgende Serienausstattung:

16 Zoll Stahlfelgen, Lackierung Frozen White, Tempomat, ABS, ESP, Sicherheitsbremsassistent, Zentralverrie-
gelung, elektrische, Single-DIN Radio, Fensterheber, Rahmenfenster ausstellbar, Fenster im Toilettenraum, Die-
selheizung, Einstiegsstufe elektrisch, Aufbaubatterie 95 Ah AGM inkl. Ladebooster, Kompressorkühlschrank mit
doppeltem Anschlag, Apotheker Auszug im Küchenbereich, Variobad mit erweiterbarer Duschtasse, u. v. m.*

Das Fahrzeug verfügt über folgende Sonderausstattung:

– Ford Transit 170 PS

– Chassis-Paket (Seitenschutzleisten, Fronstoßfänger in Wagenfarbe lackiert, Lederlenkrad mit Radio-Fernbedienung,
Cupholder im Dashboard links / rechts, 2. Schlüssel klappbar mit Funkbedienung, Handschuhfach mit Deckel,
zusätzlich abschließbar, Scheinwerfer mit statischem Abbiegelicht, Nebelscheinwerfer,
Fahrerhaus-Innenraumbeleuchtung)

– Komfort-Paket ( Fahrerhausverdunklung für Front- und Seitenscheiben, Zusatzlautsprecher im Schlaf- und
Wohnbereich (2 Stück), Vorverkabelung SAT/Solar, Vorverkabelung Rückfahrkamera, Fliegenschutztür an der
Schiebetür, Tisch mit ausschwenkbarer Tischverlängerung (ohne Gästebett), Sitzbank seitlich ausziehbar für
komfortablere Sitzposition, Isofix Kindersicherung für Sitzbank, Truma INet X Heizungsbedienpanel, USB-
Ladesteckdose in der Sitzgruppe und im Küchenbereich, 230-V-Schuko-Steckdose zusätzlich in der Sitzgruppe
und im Heck, 12-V-Powersteckdose)

– Assistenzpaket parken (Park-Pilot-System vorne, Park-Pilot-System hinten)

– Dachhaube 70x50cm bei Sitzgruppe

– Heckverbreiterung links

– Abwassertank isoliert und beheizt

– Ambientebeleuchtung

– Fracht und Zulassungsdokumente*

*Irrtümer vorbehalten

Listenverkaufspreis 70.918,- ¤

Sie sparen 21.928,- ¤

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gerne per Telefon oder
per EMail bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Alle gemachten Angaben im Inserat dienen lediglich der allgemeinen Beschreibung des Fahrzeugs und sind keine
zugesicherte Eigenschaft. Alle Maß- u. Gewichtsangaben wurden aus den Fahrzeugunterlagen entnommen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Elektr. Fensterheber,

ESP, Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Notbremsassistent, Pilotensitze, Rußpartikelfilter,
Servolenkung, Tempomat, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung, Beifahrersitz drehbar

• Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Hebe-Kippfenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Rahmenfen-
ster

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Fahrersitz drehbar

• Klimaanlage, Klimaanlage FH manuell, Dieselheizung

• 2-Flammkocher, Kühlschrank mit Frostfach

• Frischwassertank, Dusche, Cassetten-Toilette, Warmwasser

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl.

• Einparkhilfe hinten
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• Scheckheft gepflegt, Isofix, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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